

# بِسْمِ اللّٰهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِیْمِ

## اخبار احمدیہ

بِسْمِ اللّٰهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِیْمِ  
جماعت احمدیہ جرنلی کا ترجمان

شمارہ نمبر 11

مطابق اکتوبر 2004ء

شمارہ نمبر 1383

کتابت ڈیزائننگ: محمد عویلیہ مہتمم شہزاد رشید الدین

مطبوعہ 9 دہریز - نعم احمدیہ

### مہاراستقبل افریقہ کے ساتھ وابستہ ہے (خطاب حضرت خلیفۃ المسیح الثانی)

خدا نے ان افریقین ممالک کو احمدیت کے لیے محفوظ رکھا ہوا ہے اور اسلام کی ترقی کے ساتھ ان کا نہایت گہرا تعلق ہے۔ ہمارا مستقبل افریقہ کے ساتھ وابستہ ہے۔ افریقین ممالک میں دن پندرہ گھنٹہ کی آبادی ہے جو آئی حالت میں سے گزر رہی ہے جن میں سے رسول کریم ﷺ کی بعثت کے وقت عرب گزر رہا تھا۔ وہ خشک لوٹریاں ہیں جو سوکے ہوئے پتوں کے ڈھیر ہیں جو مہلوں میں مختلف علاقوں میں پھیلے ہوئے ہیں مگر ضرورت ان ہاتھوں کی ہے جو دنیا سازی میں اور ان خشک لوٹریوں اور پتوں کے اس ڈھیر کو جلا کر رکھ کر دیں ایسی رکھ جو دنیا کی نظر میں تو رکھ ہوگی لیکن خدا تعالیٰ کی نظر میں تریق جو آپ کیسے پیدا کی اسے اپنے اندر رکھتا ہوگا کہ نہ صرف ان لوگوں کی زندگی کا باعث ہوگا بلکہ ساری دنیا کو زندہ کرنے کا ذریعہ بن جائے گا۔ خدا تعالیٰ نے عین وقت پر مجھے اس طرف توجہ دلائی اور پھر اس نے مجھ اپنے فضل سے غیر معمولی ترقی کے روزگارے اس ملک میں ہمارے لیے کھول دیے۔..... خدا تعالیٰ نے یہ روز مجھ پر کھول دیا ہے کہ یہ وہ ملک ہے جو ہمارے لیے غیر معمولی طور پر ترقی کے راستے کھلے ہیں اور جن کو کسی صورت میں بھی نظر انداز نہیں کیا جاسکتا۔..... اگر ہمارے نوجوان جلد جلاساں

### تاکثرات جلسہ سالانہ جرمنی 2004 (تسط)

پاکستان کے دارالافتاء اسلام آباد کے امیر جماعت کم نمبر احمد فرخ صاحب جو مسلسل کئی سالوں سے جلسہ میں شرکت کی سعادت حاصل کرتے ہیں اسباب بھی تشریف لائے اور جلسہ سالانہ کے موقع پر آپ نے تمام انتظامات کا ذمہ طوریہ پورا کیا تھا، مثلاً کہ میں نے جرمنی کے بہت سارے جلسے دیکھے۔ اکثر نشستیں جلسہ جرمنی 2001 میں تو میں نے بطور ناظم شعبہ ترجمانی ڈیوٹی بھی دی۔ اس سال جلسہ سالانہ کا پروگرام بہت متوازن تھا۔ تمام عنوانات بہت اچھے تھے تقاریر بہت مہیاں تھیں خصوصاً ڈاکٹر عبدالقادر صاحب، کم مہارک احمد نذیر صاحب اس طرح ڈاکٹر سعید بشارت احمد صاحب اور باقی بھی اتنی مہیاں تقاریر سن کر رولہ کے جلسہ کی یاد تازہ ہو گئی۔ ایسے گنتا گنتا جلسے تو کی باش ہو رہی ہو۔ اتنا روحانی سرور ملنا کہ آنکھیں آنسوؤں سے بھر جاتی تھیں۔ میں نے سچ سے دیکھا کہ یہ صرف میرے ساتھ ہی نہیں تھا بلکہ اکثر مہتمم کے چہروں کے تاثرات بھی اس بات کی غماز کر رہے تھے اور ان کی آنکھیں اٹکل تھیں۔ ترجمہ کا معیار بہت اچھا تھا میں نے خود ترجمہ سننے والوں

جرنلی

اہل خانہ

ارشاد اوت حضرت مسیح موعود علیہ السلام  
نیک اور بدی کی کشش: ”انسان کے اندر نیک اور بدی کی ایک کشش ہے۔ آدمی نیک کرنا ہے مگر نہیں سمجھ سکتا کہ کیوں نیک کرنا ہے۔ اسی طرح ایک شخص بدی کی طرف جاتا ہے لیکن اگر اس سے پوچھا جائے تو کہ لڑھ جاتا ہے تو وہ نہیں بتا سکتا۔ مشہوری زوی میں ایک حکایت اس کوش پر لکھی ہے کہ ایک فاسق آقا کا ایک نیک غلام تھا۔ صبح کو جو مالک نوکر کو لے کر بازار سودا خریدنے کو لگتا تو راستہ میں اذان کی آواز سن کر نوکر اجازت لے کر مسجد میں نماز کو گیا اور وہاں جو اسے ذوق اور لذت پیرا ہوا تو بعد نماز کو درمیں مشغول ہو گیا۔ آخر آقا نے انتظار کر کے اس کو آواز دی اور کہا کہ تجھے اندر کس نے پکڑ لیا۔ نوکر نے کہا کہ جس نے تجھے اندر آنے سے باہر پکڑ لیا غرض ایک کشش گئی ہوئی ہے اسی کی طرف خدا نے اشارہ فرمایا ہے۔  
کُلِّ یَعْمَلْ عَلٰی شَاکِلَیْہِ (نبی اسرائیل 85) (ملفوظات جلد 4 صفحہ 141)

بسم اللہ الرحمن الرحیم

قرارداد قومیت بر وفات مولانا محمد اسماعیل منیر صاحب

محترم مولانا محمد اسماعیل منیر صاحب 22 اور 23 ستمبر 2004ء کی درمیانی رات دو بج تیس منٹ پر اپنے مولا کے حضور حاضر ہو گئے۔ ان اللہ وان اللہ الیرا جعون۔ مرحوم نے 76 سال اور چھ ماہ عمر پائی اور یہ تمام عمر خدا تعالیٰ کے فضل سے بھر پور خدمت دین میں گزارائی۔

آپ 1944ء میں گوجرانوالہ سے میٹرک کرنے کے بعد اپنی زندگی وقف کر کے قادیان چلے آئے۔ پھر پاکستان بننے کے بعد 1950ء میں جامعہ احمدیہ سے فارغ التحصیل ہوئے اور سری لنکا، متزانیہ، مارشس اور سیرالیون میں اعلائے کلمۃ اللہ کا فریضہ سر انجام دینے کی سعادت پائی۔

یوں تو پہلے ہی مختلف ادوار میں مرکز سلسلہ بولہ میں آپ کو متعدد شعبوں میں خدمت کا موقع ملتا رہا۔ مگر آگست 1976ء سے آپ مسلسل رولہ رہے اور بحیثیت سیکرٹری نصرت جہاں، سیکرٹری صدیقہ امین، ایڈیشنل ناظر اصلاح و ارشاد، تعلیم القرآن و وقف عائضی کے علاوہ مجلس انصار اللہ رولہ اور پاکستان کے مختلف شعبوں میں 1999ء تک خدمت کی توفیق پائی۔ پھر ریٹائرمنٹ کے بعد آپ امریکہ اپنے بیٹوں کے پاس تشریف لے گئے۔ ان آخری پانچ سالوں میں بھی امریکہ، کینیڈا، اور جرمنی میں وقف عائضی کے ذریعہ خدمت دین میں مصروف رہے۔

کم م م مولانا صاحب مرحوم کی وفات پر ہم اراکین نشستیں مجلس عاملہ اور اجاب جماعت احمدیہ جرمنی کم م م مولانا محمد ایسا منیر صاحب اور ان کے برادران اور ہمشیرہ اور اسی طرح دوسرے خاندان والوں کی خدمت میں اظہار تضرعیت کرتے ہوئے دعا گو ہیں کہ اللہ تعالیٰ مرحوم کے درجات کو بلند فرمائے اور اعلیٰ علیین میں جگہ عطا فرمائے اور جملہ اچھیں کم م م کی بیکوں کو زندہ رکھے اور توفیق اور جمعہ مجلس عطا فرمائے آمین۔

ہم ہیں اراکین جماعت احمدیہ جرمنی

اسلام افریقہ کے ملک غانا سے بھی اجاب جلسہ میں شامل ہوئے۔ نائب امیر انوار کم م محمد یوسف یاسن صاحب نے بتایا کہ وہ حضرت امیر المؤمنین ابوالقاسم کی شفقت سے وہ پہلی بار یہاں جلسہ پر آئے ہیں۔ تمام انتظامات سے متاثر ہوئے، صفائی کا عمدہ انتظام ہے، نوجوان خدام اطفال سب خدمت خلق کے جذبہ سے محو ہو کر ڈیوٹی دے رہے ہیں۔ آپ نے شعبہ سیفیت کے انتظام کو بہت سراہا۔ آپ نے کہا کہ میں یہ تو نہیں کہتا کہ دوسری جگہ لوگ جو ہیں جو پلیٹوں میں چیزیں پیش کرتے ہیں بلکہ اس طرح کھانا مناع ہو نے کا احتمال ہو سکتا ہے لیکن جرمنی میں سیفیت کے لحاظ سے بہت عمدہ انتظام ہے۔ چیزیں مہیا ہیں اپنی ضرورت کے مطابق لے لیں۔ سچ پر پائی جانے بغیر مطالب کیے جاتی ہے۔ کارکنان خود پوچھتے ہیں کس چیز کی ضرورت ہے؟ تقاریر پر ایمان افروز تھیں نظموں کا مہیا بہت اچھا تھا MTA کی کوریج بہت اچھی تھی۔ اللہ تعالیٰ تمام کارکنان کو جزائے خیر عطا فرمائے۔

(تحریر: حمید اللہ مظفر صاحب)

## ریورٹ ریفرنسز کورس دار لقضاء جرمنی 2004

کے مختصر تعارف کے بعد مختلف مسائل پر بتی سوال و جواب کی صورت میں تفصیلاً بحث کی گئی اور باہمی گفتگو سے امکانی حل کی توضیحات کو زیر فرمایا گیا۔ مقالہ جات سے متعلقہ 14 نصابی مواد روابط دارالقضاء 2 مسلم فی الا 3 قانون شہادت 4 اصلح نجر 5 جرمن قانون اور فقہ احمدیہ 6 دورانِ امت قاضی کا کردار اور روزِ مرد زندگی میں قاضی کا کردار پیش کیے گئے۔ اختتامی کلمات میں صدر قضاء پوزہ چوہدری حفیظ الرحمن صاحب نے قاضی صاحبان کو توجہ دلائی کہ آپ قرآن، سنت اور فقہ کے علوم حاصل کرنے میں کوشاں رہیں نیز عدالتی نظام سے متعلقہ پیشہ دارانہ صلاحیت دینی مہارت کو بھی بڑھاتے رہیں۔ ذہنی استعداد اور کڑوائی قاضی اور تیار خیالات سے محنت کرتے رہیں۔ عملی اہلیت کا نام لیا کر محرم مستقیم صاحب نے تفصیل گفتگو کی۔ کرشم شخص امیر صاحب نے یاد دہانی سے شرکت کے جو صلہ افزائی فرمائی آپ نے فرمایا قانون اور فرائض کے اہل احباب کو بھی شامل کیا جائے اور فقہاء کا تعارف فوٹو لیا گیا جائے جو عدالتوں اور ضرورت مند احباب کو بہتر کیا جائے۔ موزہ شریک میں سے شخص سیکرٹری امور عامہ کرشم منظور شاہ اور صدر انصار اللہ جرنی کرشم چوہدری مقصود احمد صاحب کی شرکت سے اور ضرورتوں سے سامعین ملاحظہ ہوئے

### جرمن کے مختلف ریفرنسز میں واقفین نو کے لیے اجتماعات کا انعقاد

بیت بانی کا مقابلہ ہوا اس کا مقصد نبی سلسل میں حضرت مسیح موعود علیہ السلام و خلفاء سلسلہ کے مظلوم کلام میں دلچسپی پیدا کرنا تھا۔ اختتامی تقریب سے خطاب کرتے ہوئے محترم شمس الحق صاحب شخص سیکرٹری وقف نو نے فرمایا کہ گھروں کے احوال کا جائزہ لیا کریں اور بچے کے تعلیمی ماحول اور معاشرتی پروگرام میں شمولیت پر نظر رکھیں۔ ہمیں آپ سے طلبہ تو قضاوت ہیں وقت کو ضائع نہ کریں، اسلام علیکم و درود اللہ علیہم، نماز، تلاوت قرآن مجید، احسان کی باتیں سے کریں۔ بڑی عمر کے بچوں کو اب یہ فیصلہ کرنا ہے کہ ہمیں خدمت کے میدان میں آجائے یا چاہیے والدین بچوں کی رہنمائی کریں۔ اتفاقاً یہ جائزہ لے کر بچے کو مساجد پر ہیں اللہ تعالیٰ ہمیں غایت اصلاح الایضاح کی اس بات پر توجہ دے۔ واپس تو قضاوت پر پورا نترے کی توفیق عطا فرمائے، آمین۔ بعد ازاں محترم سیکری صاحب نے واقفین نو میں اسنادی تقسیم کیں اجتماع کی حاضری 211 ہی۔ (ریورٹ مفتی الرحمن رحیم انٹرنیٹ)

دارالقضاء جرمنی کا ساتواں دور روزہ ریفرنسز کورس حضرت غلیظہ اسحاقی ایڈار اللہ تعالیٰ سے موصول پیام اور دعا کے ساتھ بروز جمعرات 2 اکتوبر 2004ء بیت اسبوح فریڈنبرگ ہینڈن و آوار موروز 3-2 اکتوبر 2004ء بیت اسبوح فریڈنبرگ ہینڈن کے روزنامہ میں بھی شریک ہوئے۔ مکرّم صدر صاحب نے اپنے اختتامی کلمات میں ریفرنسز کورس کے غرضات و مقاصد بیان کرتے ہوئے فرمایا اس سے فقہانی معاملات کے بارے میں نہ صرف فقہ احمدیہ کے رہنما اصولوں بلکہ موجودگی تو نہیں ہے جسی اراکین دارالقضاء کے علاوہ جماعت کے مختلف شعبہ جات اور دلچسپی رکھنے والے احباب جماعت کو آگاہی حاصل ہو تاکہ حاجت مند افراد کو فقہاء کے ذریعہ کسی مالی بوجھ کے بغیر بلاتنازع انصاف میرائے۔ عالیہ ریفرنسز کورس بصورت سیمینار اس سلسلہ کی ساتویں ٹری ہے جس کا آغاز 1998 میں ہوا تھا اس نوعیت کی ایک ہیٹنگ ہر سال جلسہ سالانہ کے موقع پر بھی منعقد ہوتی ہے جس میں بیرونی ممالک سے آئے ہوئے نمایندگان شریک ہو کر باہمی شعور و جات سے مستفید ہوتے ہیں۔ گذشتہ سال کی ہیٹنگ میں صدر دارالقضاء کرشم جرنی دار احمد خان صاحب بلور بہمان خصوصی شریک ہوئے۔ اس مطالعاتی انفرادی کورس میں مطالعاتی خیر زائسن: اس بحث کا چوتھا سالانہ اجتماع برائے واقفین نو ہر موزہ 2 اکتوبر 2004ء کو بیت انامر بریج میں منعقد ہوا۔ تلاوت قرآن کریم اور اس کے اردو جرنل ترجمہ سے اختتامی تقریب کا آغاز ہوا محترم شمس الحق صاحب سیکری وقف نو جرنی نے حاضرین سے خطاب کیا۔ آپ نے والدین کو توجہ دلائی کہ واقفین نو بچوں کی تربیت کی بہت بڑی ذمہ داری ان پر ہے اس ذمہ داری کو ادا کرنے کے ساتھ ساتھ دعا بھی کریں۔ آپ نے بچوں کو نصیحت کی کہ نمازیں باقاعدگی سے ادا کریں اور روزانہ تلاوت قرآن کریم کی عادت ڈالیں جو بچہ کچھ سمجھیں اس پر عمل بھی کریں۔ اس کے بعد دو بچوں نے تازہ پیش کیا اور دعا پڑھی اس کے بعد مندرجہ ذیل مقالہ جات منعقد ہوئے۔ جائزہ نصاب وقف نو، چوتھ ترجمہ القرآن، حفظ عربی قصیدہ مقابلہ مباحث خاص وغیرہ۔ سوال جواب کا پرگرام غلام گھر پوسٹ راپور کھیل بھی منعقد ہوئی۔ پورگرام کے آخر پر مقابلہ جات میں نمایاں پوزیشن لینے والے بچوں اور بچوں میں انعامات تقسیم کیے گئے۔ اجتماع کی تمام کارروائی خواتین کی طرف بذریعہ ٹیلیویشن دکھی اور سنائی۔ کل حاضرین 160 رہی۔ اللہ تعالیٰ اپنے فضل سے اجتماع کے یکے شرعیات نماز فرمائے، آمین۔ (ریورٹ ماہنامہ راہِ حیرت صاحب) دیکھنا میں ربی سلسلہ عالمی کی زیر صدارت تلاوت قرآن کریم سے ہوا۔ نظم کے بعد کرشم ربی صاحب نے فرمایا خدا کا احسان ہے کہ ہم نے انکی راہ میں اپنے بچوں کو وقف کیا ہم نے جہاد میں حصہ لیا ہے تو کیا قرآنی ہدایت کے مطابق اس کی تیاری بھی کی ہے؟ ہمیں یہ سوچنا ہے کہ ہمارا فیصلہ دل سے آیا تھا یا جہاد کی اس معاملہ میں ہم بچے ہیں تو تیاری کریں کل سے عبادت کریں کہ آپ خدا کے ہیں اور جھوٹی عزتوں کو وقعت نہ دیں۔ آخر پوزہ آپ خدا کے بعد مرکز کی نصاب میں سے واقفین نو سے عرض ہوئی میاں کے مطابق امتحان لیا گیا۔ نماز ظہر اور عصر اور کام کے وقفے کے بعد حرم قرآن و نظم اور اللہ اللہ پڑھا ہے انفرادی مقابلہ جات ہوئے۔ اس کے بعد شخص سیکری وقف نو کی موجودگی میں

## مینار اور گنبد والی نئی مسجد بیت الحدید

Kiel کے اخبار Kieler Woche نے احمدیہ مسجد کی خبری جس کا ترجمہ ماہنامہ محمد صاحب کے تعاون سے پیش خدمت ہے

فوجوانوں کی کھیلوں اور دیگر مصروفیات کے لیے شخص کیا گیا ہے۔ اس کرہ میں لائبریری بھی قائم کی گئی ہے ایک دو کروں کا اپنا ٹیمٹ بھی ہے۔ آئندہ ماہ وغار مسجد کی رہائش کا انتظام کیا جائے گا۔ کم نومبر سے لے کر اب تک بہت سارے احباب نے رضا کارانہ طور پر تعمیر میں مدد کی۔ آخر اوقات 10 یا 8 احباب 20 تک پہنچ گئی تھی۔ جماعت کے مختصر تعارف کے بعد موزہ کلام نگار جماعت احمدیہ کی طرف سے پہلی تعمیر ہونے والی مسجد جو کریمبرگ میں واقع ہے کا ذکر کرتے ہیں اور علاوہ ازیں قارئین کو بتاتے ہیں کہ دوری مسجد دو سال بعد فرنگرٹ میں تعمیر کی گئی اور جماعت کی تعداد بڑھے۔ پھر یہاں 40 ہزار تک پہنچ گئی ہے جس میں 200 جرمن اور دیگر اقوام لوگ بھی شامل ہیں۔

### واقعات شہمی دینی

مصائب و شہداء

جسب جس کے نقلی معنی ہیں ”بیانا“، یہ وہ نام ہے جو کر غلیظہ اسحاق نے اس مسجد کے لیے تجویز فرمایا۔ یہی وہ نام ہے جو کہ جماعت احمدیہ کے مولود ”مجتب سب کے لئے نعت کی سے نہیں“ کا نام آئیگی ہے مکرّم عبدالمصاحب نے بتایا کہ بیانا اور گنبد مسجد کے لیے بیرونی خوبصورتی بڑھانے کے لئے بنائے گئے ہیں اور اب تک کے کام اور تعمیر سے وہ بہ مطمئن ہیں۔ مسجد کے اندرون میں اب تین بچے ہیں اور مسجد کی چاروں طرف آٹری مرسل میں ہے تعمیر مرسل کے بعد جماعت کے اراکین زیادہ تر شام کو یہاں اکٹھے ہوا کریں گے۔ چونکہ دن بھر آٹری احباب کام کی وجہ سے مصروف ہوتے ہیں۔ علاوہ ازیں جمعہ کے روز جو کہ نماز کے اوقات میں سب سے زیادہ حاضری متوقع ہوتی ہے۔ یہ مسجد دو منزلہ ہے جس میں اوپر والا حصہ توتوں اور نیچے والا حصہ مرد حضرات کے لیے مختص ہے۔ اس کے علاوہ ایک کرہ

تیک اعمال پوشیدہ طور پر بجالاؤ

”تیکرے والا وہیہ میں ہے کہ ایک شخص چاہتا تھا کہ وہ لوگوں کی نظر میں بڑا قابل اعتبار ہے اور لوگ اسے نمازی اور روزہ دار اور بڑا پاکیزہ کہیں اور اسی نیت سے وہ نماز لوگوں کے سامنے پڑھتا اور نیکی کے کام کرتا تھا مگر جس جگہ میں جاتا ہے اور جہود اس کا گزر ہوتا تھا لوگ اسے کہتے تھے کہ یہ کچھو کچھو شخص بڑا پاکیزہ ہے اور اپنے آپ کو لوگوں میں تیک شہور کرنا چاہتا ہے۔ پھر آخر کار اس کے دل میں ایک دن خیال آیا کہ میں کیوں اپنی باقی بقا پر باک دیتا ہوں؟ خدا جانے کس دن مر جاؤں گا کیوں اس لعنت کو اپنے لئے تیار کر رہا ہوں؟ صدق و صفا اور سچے دل سے توبہ کی اور اس وقت سے نیت کر لی کہ میں سارے تیک اعمال لوگوں کی نظروں سے پوشیدہ کیا کروں گا اور کبھی کسی کے سامنے نہ کروں گا۔ چنانچہ اس نے ایسا ناشروع کر دیا اور یہ پاکیزہ بی بی اس میں بھر گئی۔ نہ صرف زبان تک ہی محدود رہی۔ پھر اس کے بعد لکھا ہے کہ اس نے اپنے آپ کو بظاہر ایسا بنا لیا کہ تیک صوم و صلوٰۃ ہے اور گنبد اور خراب آدمی ہے مگر اندرونی طور پر پوشیدہ اور تیک اعمال بجالاتا تھا۔ پھر وہ جہود جاتا اور جہود اس کا گزر ہوتا تھا لوگ اور لوگوں کے اسے کہتے تھے کہ کچھو کچھو شخص بڑا پاکیزہ ہے یہ خدا کا پیارا اور اس کا بزرگزیادہ ہے۔

غرض اس سے یہ کہ قبولیت اصل میں آسمان سے نازل ہوتی ہے۔ اولیاء اور تیک لوگوں کا یہی حال ہوتا ہے کہ وہ اپنے اعمال کو پوشیدہ رکھا کرتے ہیں اور وہ اپنے صدق و صفا کو دوسروں پر ظاہر کرنا عیب جانتے ہیں۔ ہاں بعض ضروری امور کو جن کی اجازت شریعت نے دی ہے یا دوسروں کو تعلیم کے لئے اظہار بھی کیا کرتے ہیں۔“ (مقالات جلد پنجم صفحہ 25-26)

25-26



## نور اسلام سے دنیا میں سویرا کر دے

(خلافتِ خاصہ کے بارہ ماہ میں ایک معاہدہ پر توجہ کا تقویرہ پردہ کر کے) (عطاالحجیب راشد لندن)

دور مسرور میں یا رب یہ کرشمہ کر دے  
اس کی تدبیر کو تقدیر سے بچھا کر دے  
اس کی عظمت کو نشانوں سے ہویرا کر دے  
اس کے قدموں کو توشہ شریا کر دے  
اس کے انوار سے ہر دل میں اجالا کر دے  
اپنے پیارے کو ہر اک آنکھ کا تارا کر دے  
ساری دنیا پہ تو ظاہر یہ نظارہ کر دے  
اپنی رحمت سے خدایا انہیں پینا کر دے  
تو جسے چاہے عطا خلعتِ زیبا کر دے  
کور چشموں پہ بھی یہ کلمت ہویرا کر دے

پناہ گزینوں کے لیے شمالی افریقہ میں استقبالیہ

کمپ کی تجویز

دفاقی وزیر شیلی کی تجویز پناہ گزینوں کیلئے شمالی افریقہ میں استقبالیہ کمپ کا دفاع کرتے ہوئے وزارت داخلہ کے ایک ترجمان نے وضاحت میں کہا ہے کہ ایسے لوگوں کو وقفہ مہینہ یا پناہ چاہیے کہ وہ یورپی یونین سے باہر کے اداروں میں پناہ کے لیے استعما کر سکیں۔ ترجمان نے مزید بتایا کہ ہرسال پچھروہ لاکھ پورٹ کرتے ہوئے ہزاروں جاہل ضائع ہو جاتی ہیں۔ ایسے جاہل کن اقدامات کی حوصلہ شکنی کی جائے البتہ یورپ میں سمندری پھاڑے کے ارادہ کو خاطر خواہ وسعت دیکر اس سے استفادہ کیا جائے۔ حزب اختلاف کی پارٹیشن ردعمل کا اظہار کیا ہے۔ CDU اور CSU جماعتوں نے شیلی کی تجویز پر مختلف رویے رکھے ہیں۔ اخبار Presse Nessel کو بتایا کہ اس تجویز کی مکمل حمایت نہیں کی گئی تھی۔ دراصل وزیر شیلی کو بالکل یہ واضح کرنا چاہیے کہ کیا وہ یورپی یونین میں پناہ کے اصولوں کے حق میں ہیں یا نہیں؟ Bosbach نے مزید بتایا کہ شیلی کو چھوڑ دینی چاہیے کہ کیا یورپی یونین کے ممالک کے نامتناہی ان استقبالیہ کمپ میں موجود ہیں یا ان پناہ گزینوں کو وہاں لمبا عرصہ گزارنا ہوگا۔ صوبہ بائرن کے وزیر داخلہ G. Beckstein نے اس کے برعکس شیلی کی تجویز کو سراہا ہے اور ایک نیشنل ادارہ N24 کو بتایا کہ ایک تجربہ جے جس سے ایسے لوگوں کی دیکھ بھال ہو سکے گی جو اپنے ممالک سے بھاگ کر اس علاقہ میں آتے ہیں۔ یہ ایک بہت ہی آسان قدم ہوگا بہت سست اس کے رائٹیں دنیا کا آدھا پکڑ گویا جائے۔ گرین پارٹی کے ایک لیڈر A Beer نے اخبار Berliner Zeitung میں شیلی کی تجویز پر اپنی پارٹی کے ناقدانہ کونٹریکٹ پر زور دیا ہے جو کہ اسے اس کا تجربہ گاہ بنائی لوگوں کو یورپ میں بچنے کا یہ حال میں موجود ہے۔ (ترتیب و تدبیر نوز احمدی)

نور اسلام سے دنیا میں سویرا کر دے  
وہ جسے ٹوٹنے چنادیں کی امامت کے لئے  
جس سے وابستہ ہے اسلام کی عظمت مولیٰ  
جس کے ہر کام میں ہے نصرت باری کی جھلک  
جس کے سینہ میں ہوا نور سادای کا نزول  
تو چنے جس کو وہ بن جاتا ہے محبوب جہاں  
تو ہے جب ساتھ تو پھر ساتھ ہے سارا عالم  
روز روشن میں بھی جن آنکھوں میں کچھ نہ نہیں  
تیرا انعام ہے یا رب یہ خلافت کی قبا  
انتخاب اپنا تو ہے تیری رضا کا مظہر

دیا ہے۔ ہران برگ میں بڑوں نے یورپی پارلیمنٹ کو بتایا ہے کہ میرے عرصہ امتحانات کے دوران یورپی مضمون میں

اول یا دوم درجہ کا امتیاز ہوگا

ریلے کا بچت پلان

جرمنی اقتصادیات میں مسلسل کمزوری کے باعث جرمن ریلے نے ایشیا کی خرید پر مکمل پابندی لگا دی ہے۔ ریلے کمپنی ایک ترجمان کے مطابق تاہم ایسے ضروری اخراجات جو معمولات کو چلانے یا اعلیٰ معیار خدمات سے متعلق ہوں اس پابندی سے مستثنیٰ ہو سکے۔

مینیجر کی تجویز پر بچت

گاڑیاں بنانے والی مشہور عالم ڈاکٹر سیز کمپنی کے مینیجر کی تجویز کے بارے میں وفاقی جسٹس منسٹر کا کہنا ہے کہ ضروری ہو تو حکومت (خس کا یہ قصور نہیں ہے) اس معاملہ میں دخل دے گی۔ کمپنی ہذا کے ایک سابق سربراہ E. Reuter نے قبل ازیں جرمنی ریڈیو بتایا تھا کہ معاملہ نزاکت کے پیش نظر حکومتی دخل اندازی اس کی حمایت میں ہے کہ بہت بڑی تجارتی اخلاقی طور پر تین اقسام نہیں۔ صوبہ بائرن جہاں سے یہ گاڑیاں برآمد کی جاتی ہیں کے پینل فیڈریشن یونین کے F. schoesser نے انتہاء کیا ہے کہ منتظمین جو بہتر کام کرتے ہیں ان کو بہتر معاوضہ ملنا چاہیے۔ البتہ ذمہ دار کمپنی اس امر کا جائزہ لے کر آیا اس مینیجر کی حسن کارکردگی اتنے معاوضہ کی مقدار ہے؟ اسے کمپنی کی انتظامیہ کے مخصوص اخراجات پر معاوضہ میں الاؤ کو کوئی کے اقدام پر اچھے محسوس ہوا ہے۔ مزید برآں اس نے مطالبہ کیا ہے کہ کارکنان کے معاوضہ میں کسی بڑی کمپنی کو قانونی حق نہ دینا جائے۔ جنرل ورکر کونسل کے سربراہ E. Klemm کے مطابق یہ ایک مشکل مرحلہ ہے کیونکہ انتظامیہ 500 ملین یورو سالانہ کوئی پرصن ہے مگر ضرور کونسل فیس دینے کی کوئی کو تسلیم نہیں کرتی۔ کونسل کا کہنا ہے کہ حکومتی سطح پر گفت و شنید کے باوجود معاہدہ احتجاج جاری رکھی گئی

## شہب و روز

اسٹین یا ٹرانس میں بھی ملا حظہ کیا جائے گا۔ بعض دیگر ممالک نے بھی اس معاہدے میں شامل ہونے کی خواہش کا اظہار کیا ہے۔ خیال ہے کہ سال کے آخر تک باقی ممالک بھی شامل ہو جائیں گے۔

سرکاری وظیفہ اقرضہ کی پرنٹال

یونیورسٹیوں کے طلباء کو جو وظیفہ اقرضہ دیا جاتا ہے اس میں کچھ خرابی دہوئی ہے۔ جرمنی کے 16 صوبوں میں سے صرف صوبہ ہسین کی تین بڑی یونیورسٹیوں فریکنبرگ، ماہرگ اور ڈارمسطہ کے ڈس فیصلہ طلباء نے غلط فہمیاں کی بناء پر 10.6 ملین یورو کو حکومت کو نقصان پہنچایا ہے۔ اس رعایت سے صوبہ ہسین بائس ہزار طلباء مستفید ہو رہے ہیں۔ قواعد کے مطابق ایک طالب علم سال بھر میں زیادہ سے زیادہ 5200 یورو فائدہ اٹھا سکتا ہے۔ پرنٹال کے مطابق تین ہزار سے زائد طلباء نے زائد رقم حاصل کیں جن پر اب جرمانہ لگایا گیا ہے

اخراجات میں بچت اور خدمات

جرمنی نے اپنے وفاقی بجٹ میں 26 ملین یورو کی کمی کی ہے۔ جنگی جہاز اور ہتھیار کی خرید پر پینسوخ گری گئی ہے۔ وفاقی کونٹریکٹر کے 25 فیصد حصص بھی فروخت کئے جائیں گے۔ اس اقدام سے جرمنی کی بجٹ بنانے والی ایک فرم جو روٹنگک فنانڈنگ کی ایکٹ ہے کو غرض ہے کہ مستقبل میں بیجوں کی حکومت کی خریداری کا کام شاید پائزہ جائے۔ اس نقصان کے منبلا تے سالیوں کے پیش نظر فرم کا خیال ہے کہ اس کے 42 فیصد فروخت کر دے جائیں جس میں امریکی لچبی لے رہے ہیں۔ روٹنگک فنانڈنگ کا مندر ہے کہ فرم اور سلاز مین کو نقصان کے بڑے دھچکے سے بچاؤ کی خاطر امریکیوں کی پینکیشن سے فائدہ اٹھانا چاہیے۔

یورپوں کی نقل مکانی

ایک جائزے کے مطابق تقریباً 1400 جرمن شہری جونہی ترکی کے شہروں اطالیہ، اسپین، آئرلینڈ وغیرہ کے گورنروں میں آباہ ہو چکے ہیں۔ جنہوں نے اپنی پینڈ کے مکانات بھی تعمیر کر لئے ہیں۔ جائزے کے مطابق جرمنی میں پیشین گزراؤ اوقات کچھ مشکل سی ہے۔ طے سہولتیں بھی آتی نہیں ہیں۔ پیشین سے یہاں ترکی میں بہتر زندگی گزار رہے ہیں اور ترک لوگ یورپ لوگوں کی خیال بھی رکھتے ہیں۔ یہاں ساحل سمندر دھوپ اور اچھا موسم بہتر ہے۔ جرمن سیاح سارا سال آتے رہتے ہیں۔ جرمن TV چینل بھی دیکھے جاتے ہیں۔ اجنبیت کا احساس نہیں ہے۔ بہت افراتفر اور سٹ آفس اور ہوٹلوں میں کام آسانی مل جاتا ہے جو مصروفیت بھی ہے اور زیور آہ بھی۔ بائیں سب 55 سال کے یورپوں میں نقل مکانی کا رجحان بڑھ رہا ہے۔

سپر کمشنر کی تجویز مسترد

یورپی کمیشن کے نامزد کمشنرزوں نے جرمنی چائلنجر ویڈیو کی تجویز کو یورپی کمیشن میں پرکھ کر بھی ہٹا دیا ہے۔

## جرمنی کے

جرمنی کی اقتصادی زبوں حالی

جرمنی میں گزشتہ دنوں میں بے روزگاری میں 10.5 فیصد کی شرح سے مزید اضافہ ہوا ہے۔ اس وقت ملک میں 4.36 ملین لوگ بے روزگار ہیں۔ صرف ماہ جولائی 2004ء میں مزید ایک لاکھ تھیں ہزار افراد روزگار سے ہاتھ موڑنے پڑے ہیں۔ یہ اعداد و شمار جرمنی کی بگڑتی ہوئی اقتصادی صورتحال کا پتہ دیتے ہیں۔ کم جون کو جرمنی کے نئے صدر ہورسٹ کوہلر (Horst Kohler) نے قومی اسمبلی میں طرف اٹھانے کے بعد دونوں ایوانوں سے اپنے پہلے مشترکہ صدارتی خطاب میں اقتصادی زبوں حالی پر توجہ کرتے ہوئے کہا کہ آپ لوگوں نے جرمنی اقتصادیات کو فٹ بال بنا دیا ہے۔ جو کچھ ہم نے "یورپین فٹ بال کپ" میں کیا ہے وہی ہی ہماری اقتصادی صورت حال ہے۔ دنیا میں اب "ساختہ جرمنی" (made in Germany) کی آواز ختم ہو گئی ہے؟ کہیں؟ کون اس کا ذمہ دار ہے؟ جرمنی کے دونوں حصوں کے بچاؤ کے لیے 14 سال بعد بھی دونوں کی اقتصادی حالت میں نمایاں فرق قائم ہے بلکہ مشرقی جرمنی میں بے روزگاری میں اضافے کی شرح زیادہ ہے۔ مثلاً صوبہ Saxony Anhalt میں دو لاکھ بچاؤ ہزار ہے۔ روزگاروں کے لئے صرف دس ہزار ملازمتیں موجود ہیں۔ کم جنوری 2005ء سے بے روزگاری الاؤنس میں تبدیلی کر کے لمبا عرصہ تک بے روزگاری الاؤنس لینے والوں کے لئے بیروزگاری الاؤنس اور سوشل ولفیئر الاؤنس کو کھیا کر دیا گیا ہے۔ مغربی حصہ میں 345 یورو اور مشرقی حصہ میں 331 یورو کی رقم مخصوص کر دی گئی ہے۔ ایک اقتصادی تحقیقی ادارے کا کہنا ہے کہ اس قانون کے مطابق مشرقی حصہ کے آٹھ لاکھ بے روزگار افراد کے الاؤنس میں 200 سے 250 یورو اضافہ کی ہو جائیگی۔

عالمی اقتصادی دریاؤ

تیل کے ذخائر کے لحاظ سے عرب ممالک کے بعد امریکہ کی ساتویں پوزیشن بنتی ہے مگر وہ اپنے ذخائر کو کھائی حالات کے لئے محفوظ رکھتے ہوئے اپنی تمام تر ضروریات بیرونی دنیاء سے پورا کرتا ہے۔ ایک بیرونی تیل کی قیمت جو چند سال قبل معمول کے مطابق 15 سے 25 ڈالر کے درمیان تھی اب 40 سے 45 ڈالر ہے۔ بعض تخمینہ کاروں کے خیال میں ایک مصنوعی قلت سے آئندہ چند سالوں میں یہ قیمت گہری سے بھی زیادہ ہو سکتی ہے۔ جو صرف تیسری دنیا بلکہ جرمنی سمیت یورپ کے اقتصادی توازن میں انتہائی خرابی برپا کرنے کا حامل انقلابی جھجکا بہت ہوگا۔

یورپی ممالک میں جرائم کا کمپیوٹر ریکارڈ

جرمنی، فرانس اور اسپین کے ایک معاہدہ طے پایا ہے جس کے مطابق اگلے سال 2005ء سے ان ممالک میں سے کسی دور کے گاؤں میں ہونے والے جرائم کا ریکارڈ بیک وقت